

Mistrovství Evropy 2009

Malá výprava kadetů a juniorů na ME v Bad Wildungenu vyjela v srpnu 2009. Vedením byl od VV ČMBS podruhé pověřen brněnský Jan Vimr. K dispozici měl asi to nejlepší z mládežnického kulečnicku, z hráčů, kteří u nás aktivně hrají.

Velkým omezením byl fakt, že v poolbillardové pokladně je málo financí, a tak si museli všichni reprezentanti hradit výjezd na ME sami. Někdo využil klubové pokladny, někde rodiče sáhli do úspor. Nejzkušenějším hráčem je Petr Urban z Duns Benátky nad Jizerou. Petr hraje ve všech disciplínách extraligu již čtvrtý rok, mistrovských titulů má v mládežnických kategoriích nespočet. Veronika Liebová přestoupila z Harlequinu Praha do Řipské Praha, hraje pravidelně ženskou ligu a je stále obávanější hráčkou středočeské oblasti, kde deklasuje jednoho hráče za druhým. V sezóně 2009 obsadila v nejtěžší disciplíně 14.1 neko-

Na ME cestovala již jako zkušený harcovník. Velkou oporou je jí maminka Martina, která reprezentovala ČR v roce 2004 na pražském ME v hotelu Diplomat. Disciplíny musela hrát 8 a 9 ball, protože v rámci úspor naše výprava cestovala do dějiště ME o dva dny později. Čili v době, kdy se hraje 14.1 nekonečná, Verončina oblíbená disciplína. Bohužel první kolo osmičky hrála s Ruskou Sirotinou, která nakonec skončila na druhém místě. Těžká soupeřka. Porazila Lucemburčanku Mayerovou 5:3, ale vzápětí nestačila na Bulharku Šutovou. Ta se ihned loučila s osmičkou po prohře 0:5 s Ruskou Nechajevovou. Ruska Necha-



Reprezentace na ME 2009 junioři

nečné žen třetí místo! Jaroslav Tichý z Rendy Roudnice, nováček soutěží, se objevil na MR a hned na sebe upoutal pozornost titulem v 8 ball. Posledním, nejmladším hráčem, je Calvin Washburn, který hraje jako jednotlivec ČMBS. Má kanadské kořeny, v devíti letech hraje velmi kvalitní pool a je největší nadějí českého kulečnicku. Díky tomu, že vlastní český pas, může reprezentovat. Jeho tatínek Geoff hraje rovněž, a tak má Calvin velkou podporu.

Veronika Liebová – Řipská Praha

Veronika, jestli se nepletu, je na ME počtvrté. Z vyjukané holčičky je velká slečna. Přestupem z Harlequinu do Řipské získala novou motivaci k tréninku. To se projevilo na její výkonnosti.



Veronika Liebová

jevová osmičku nakonec vyhrála. Devítka pro Veroniku znamenala spanilou cestu pavoukem. Dvakrát vyhrála, ale pak narazila na vítězku osmičky Nechajevovou a prohrála 2:6. Dokázala se vrátit mezi osm nejlepších, ale los byl neúprosný. Prohrála s Polkou Zabekovou 4:6 a až později se ukázalo, jak to byl cenný výsledek. Polka Zabeková devítku vyhrála, když ve finále deklasovala Belgičanku Chodajevovou 6:0! Veronika získala krásné páté místo a stala se naší nejúspěšnější reprezentantkou. Její výborné umístění má však dva velké stíny. Prvním je fakt, že Veronika oslavila v letošním roce 18. Narozneniny, a tak to byl její poslední výjezd mezi juniorky. Druhým stínem je, že se objevila obrovská díra na poli mladých hráček. Prostě nejsou mladé dívky, které by hrály poolbilliard! V úspěších juniorek máme velkou

tradici, mistryni Evropy a několikanásobnou medailistku Veroniku Hubrtovou, dvojnásobnou medailistku Kamilu Kolínskou, výborně hrající Danu Knedlhansovou. Bohužel, tato tradice je nyní přerušena. Náznaky slušné hry předváděla jedenáctiletá Elizabet Neužilová a desetiletá Lucie Šortnerová. Obě startovaly v ženách, ale soutěžního kulečníku nechaly. Musíme nyní čekat na to, až některý tatínek nebo maminka přivede svou holčičku do kulečnickového klubu a tu to začne bavit!

8 ball 23 hráček 13. místo juniorky

Liebová Veronika - Sirotinová Darja (RUS)	1:5
Liebová Veronika - Meyerová Rachele (LUX)	5:3
Liebová Veronika – Šutová Jana (BLR)	1:5

9 ball 26 hráček 5. místo juniorky

Liebová Veronika – Golubjevová Alina (UKR)	6:3
Liebová Veronika - Seroštanová Natalija (RUS)	6:0
Liebová Veronika - Nechajevová Anas a (RUS)	2:6
Liebová Veronika - Keiserová Stephanie (SUI)	6:4
Liebová Veronika - Ząbeková Monika (POL)	4:6

Petr Urban – Duns Benátky nad Jizerou

U Petra Urbana, stejně jako u Veroniky, je velkým motivátorem otec Vladimír. Zkušený hráč, kterého od lepších výsledků brzdí pouze čas. Petr z vyjukaného malého kluka, plakajícího po každém prohraném zápase, vyrostl v hotového hráče, který již dokázal porazit snad každého. Jeho nečekané výhry v extralize rozhodovaly o mužské reprezentaci! I pro Petra to bylo poslední juniorské ME. Bohužel se mu nepovedlo, oba hráči byli nad síly Petra. Bendinelli se probojoval až do osmifinále a Španěl Sanchez skončil až v semifinále. Těžký los jej čekal i v devítce. Po-



Petr Urban

lák Fortunski se dostal až do semifinále, Němec Bialuschewski skončil v následujícím kole B strany. Takto si Petr konec juniorské kariéry určitě nepředstavoval. Cesta do reprezentace mužů je velmi těžká, okořeněná dlouhými hodinami u stolu. Petr má na to, aby se do této reprezentace dostal, je to jen na něm.



Honza Vimr

8 ball 42 hráčů 25. místo junioři

Urban Petr - Bendinelli Andrea (ITA)	4:7
Urban Petr - Sanchez Francisco (ESP)	1:7

9 ball 51 hráčů 33. místo junioři

Urban Petr - Fortunski Mieszko (POL)	4:8
Urban Petr - Bialuschewski Tristan (GER)	3:8

Jaroslav Tichý – Renda Roudnice

Jarda Tichý, syn Jardy Tichého, duše roudnické Rendy. Bohužel nás Jarda starší před dvěma roky nečekaně opustil. I Jarda byl však táta, který miloval kulečník, a v roce 2005 vyjel i se seniorskou reprezentací do Holandska na ME. Jarda Tichý mladší jej následoval v letošním roce a nebyl zde jen do počtu. Los, los, los, to je alfa a omega hráče, který je poprvé na ME. Dostat do prvního kola hratelného soupeře, přestat se klepat a hrát tak, jak je potřeba. Přemožitel Jardy v prvním kole osmičky, Holanďan



Jarda Tichý

Hekkelman jej deklasoval 6:0. Že to nebyl ledajaký soupeř, dokázal svým umístěním, když se probojoval až do semifinále. Švýcar v B straně prohrál hned následující zápas. V devítce si Jarda připsal své první vítězství na ME, když porazil dva své soupeře a nakonec obsadil vynikající 25. místo. Jeho přemožitelé

Deak a Ernst skončili v osmifinále. Jarda má před sebou rok práce do příštího ME, uvidíme, jak se mu bude dařit v českých soutěžích.

8 ball 54 hráčů 49. místo kadeti

Tichý Jaroslav - Hekkelman Etienne (NED)	0:6
Tichý Jaroslav - Klaiqi Megzon (SUI)	1:6

9 ball 51 hráčů 25. místo kadeti

Tichý Jaroslav - Kragolnik Denis (SLO)	7:1
Tichý Jaroslav - Deak Bence (HUN)	4:7
Tichý Jaroslav - Blanc Yannick (SUI)	7:6
Tichý Jaroslav - Ernst Nicolas (SUI)	5:7

Calvin Washburn – jednotlivec ČMBS

Calvin, absolutně nejmladší hráč ČR, protože už startuje druhý rok, nebyl snad nikdo mladší. Jen Sishuo Wang hrál jako mla-



Calvin Washburn

dý, ale jemu bylo deset let, když se objevil u kulečníku. Hrál tak dobře, že ve 13 letech hrál extraligu a nehrál jen tak do počtu. Zaznamenal několik vítězství. Bohužel, nyní se věnuje pouze snookeru. Ale alespoň zůstal u kulečníku. I Calvina tlačí táta Geoff. Ten je motorem, Calvin dokonce v létě trénoval v Americe s vynikajícími hráči. Nechybí mu sebevědomí. V osmičce i v nekonečné oba zápasy prohrál. Jeho soupeři nepatřili k nejlepším v této kategorii, své nehrál ani rozdíl ve výšce. Musíme připomenout, Calvinovi je devět let, jestli vydrží, je naší absolutně největší nadějí! Všechny čtyři individuální prohry měly pro Calvina velký význam. Na příští ME pojedje beze strachu a bude už zkušenější. Umí dost, o tom se neustále přesvědčují jeho soupeři na soutěžích. Budeme sledovat Calvinovu výkonnost a nechme se překvapit!

8 ball 54 hráčů 33. místo kadeti

Washburn Calvin - Müller Daniel (GER)	1:6
Washburn Calvin - Spahiu Besar (ALB)	0:6

14.1 nekonečná 22 hráčů 17. místo kadeti

Washburn Calvin - Piekarski Konrad (POL)	9:75
Washburn Calvin - Koniar Jakub (SVK)	33:75

ME týmů junioři

Bylo jasné, že v týmové soutěži nemáme moc šancí. Hned však proti Severnímu Kypru byl stav 1:1, po první výhře Petra Urbana na tomto ME. Vše rozhodovala devítka Jardy Tichého. Bohužel, štěstí se přiklonilo na stranu Kypřana a Jarda prohrál nejtěsnějším možným způsobem 7:8. V druhém zápase proti jednomu z favoritů, týmu Polska, Jarda přinesl vítězný bod v osmičce, ale bohužel Calvin ani Petr na své soupeře nestačili. Tím jsme se rozloučili i s týmovou soutěží.

Česká republika - Severní Kypr	1:2
8 ball Urban Petr - Celikag Huseyin (TNC)	7:5
9 ball Tichý Jaroslav - Mehmetcik Berk (TNC)	7:8
14.1 nekonečná Liebová Veronika - Deniz Erdogan (TNC)	33:100

Česká republika - Polsko	1:2
8 ball Tichý Jaroslav - Piekarski Krystian (POL)	7:5
9 ball Washburn Calvin - Fortunski Mieszko (POL)	0:8
14.1 nekonečná Urban Petr - Rozwadowski Bartosz (POL)	65:100

Závěrem

Všichni reprezentanti odehráli svoje zápasy pod velkým tlakem. Dva zkušeni a dva nováčci. Dva se loučí z reprezentací, Jarda Tichý bude hrát ještě dvě sezóny, Calvin nespočet sezón. Doma klepe na reprezentační dvířka Jan Meisner z Harlequinu Praha, uvidíme po MR a oblastních soutěžích. Bohužel, doslova zmizel jeden z největších talentů, Bohdan Ivanec, ale to se stává ve všech sportech. Uvidíme, kdo se objeví na MR kadetů a juniorů 2010. Pod tímto článkem přinášíme ještě tabulku medailových zisků jednotlivých zemí. Věvodí reprezentace Ruska, Německa a Polska. Všude má poolbilliard buď dlouhé kořeny, nebo vynikající podmínky, o kterých se nám může pouze zdát. Ale, otevřeme oči a budeme sledovat, jak se nám podaří v roce 2010 navázat na mládežnický kulečník.



Pavel Halamka ep

Harlequín Praha skončil – bude nový Harlequín???

Smutné bylo loučení s Harlequínem, smutné. Dnes je tam pokrový klub, možná se mu daří v těchto prostorech lépe, možná se mu nedaří.

Zdali se velká investice povedla, nebo nepovedla, to je záležitost majitelů firmy. Co bude dál s klubem, jedním z největších, ve kterém postupně hrálo závodně kulečnick 116 hráček a hráčů. Klub patří mezi absolutně nejúspěšnější v zisku medailí na MR v posledních čtyřech letech.

A protože stoly v koši nekončí, jak píšeme v jiném článku, ani stoly z Harlequínu v koši neskončily. Jsou perfektně zabalené a uskladněné na Kladně. Budou se však stěhovat do Vršovic, nedaleko Bohemians Praha, kde bude postupně vznikat nový stánek kulečnicku v Praze. Bude se jmenovat Harlequín Praha a snad naváže na úspěchy vinohradského klubu.



Nyní se podnikají právní kroky a budou navazovat kroky, kdy bude provedena velká rekonstrukce. Na přiložených fotografiích pochopíte proč!

Nový klub by měl mít celkovou velikost 1.150 metrů, hezkou velkou restauraci pro cca 80 lidí, samozřejmě kulečnickový klub pro cca 14 až 15 stolů a dokonce i taneční sál s vířivkou! Okolo stolů bude docela prostor, místo jak na hraní, tak i sezení. Vše je zatím v plánu, uvidíme na konci září, jak dopadne realita. Držte nám palce!

Pavel Halamka